



В региональном СКР провели познавательную экскурсию для школьников полицейского кадетского класса

В целях профессиональной ориентации, формирования объективного представления о деятельности следственных органов Следственного комитета Российской Федерации в региональном следственном управлении проведена встреча с полицейским кадетским классом средней общеобразовательной школы № 62 г. Челябинска.

В ходе мероприятия была осуществлена ознакомительная экскурсия по следственному управлению, в ходе которой ребятам рассказали об истории становления и развития Следственного комитета Российской Федерации, причинах, повлиявших на необходимость его учреждения как самостоятельного правоохранительного органа, основных задачах и полномочиях следственных органов СК России.

Большой интерес у школьников вызвал класс криминалистики, а также расположенный в холле второго этажа музей следственного управления, где собраны уникальные экспонаты, демонстрирующие богатую историю образования следственных органов - от Российской империи до наших дней.

Сотрудник отдела криминалистики рассказал о работе следователя и следователя-криминалиста, показал, с помощью какой криминалистической и специальной техники собираются доказательства события преступления и виновности лиц.

До учащихся доведена информация об отборе граждан для обучения в ведомственных академиях СК России.

По окончании экскурсии дети поделились впечатлениями, а также сфотографировались на фоне здания следственного управления.

Следственное управление

СК России по Челябинской области

01.12.2023



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Челябинской области

Изображения



01 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/1842983>